

渭南市工业和信息化局

渭南市工业和信息化局 关于市域内民爆企业重组整合工作推进会 会议纪要

2023年8月1日上午，省工信厅有关领导、省民爆协会、渭南市工信局、金钼股份公司、渭南庆华公司在渭南市民综合大楼11楼会议室召开专题会议，讨论研究了渭南市域内民爆生产企业重组整合进程等有关事项。现纪要如下：

一、关于重组整合的必须性

会议听取了金钼股份公司、渭南庆华公司重组整合工作进程情况，省厅安全处有关领导就目前形势、任务、有关政策进行解读，并就重组整合相关事宜进行了座谈讨论。

会议指出：1. 根据工信部民爆行业“十四五”规划和陕西省民爆行业“十四五”高质量发展规划精神，民爆行业要结合自身实际进行企业压减，顺应民爆行业大集团战略，响应国家政策，支持区域内民爆生产企业整合发展，提升企业本质安全。

2. 金钼股份公司的生产许可证是自产自用，生产许可能力体量小，在多次国家、省级检查中被指出管理层级多，安全主体责任难以落实，但证非常珍贵，来之不易，应全力以

赴保住金钼股份数照；同时保住渭南庆华公司 1500 万米导爆索产能、100 余名职工就业问题，确保社会大局稳定。针对企业重组整合，双方已派出相关人员进行沟通对接，双方公司已承诺自愿参与重组整合。

3. 企业重组整合按产品的统一性，将民爆和爆破紧密结合，发挥金钼股份公司国企优势，利用渭南庆华老军工优势，整合两家企业各方面的力量和资源，通过重组整合抱团取暖、实现共赢。

4. 金钼股份炸药厂、渭南庆华通过重组整合可以落实企业主体责任，减少管理层级，提升自动化生产水平，实现专业化运营，有效解决产品单一、证照更换问题。重组整合工作要抓紧组织实施，确保方案明确，各项任务落实到位，政府应加强引导，遵循自愿原则，重组整合后企业应具有规范性、实质性。

二、关于重组整合的进程

会议决定：1. 双方需要统一认识，制定详实工作方案，明确阶段目标任务以及时间节点，以钉钉子精神压茬推进企业的重组落实。民爆行业发展非常快速，金钼集团架构比较复杂，主营业务为钼业，后续聘请第三方先期调研论证，优化重组，制定方案，报行业主管部门审定。

2. 金钼股份、渭南庆华已完成前期市场调研，规划方案报已由省工信厅报工信部同意，在省工信厅、市工信局领导下确定重组整合成渭南民爆股份有限公司（待定）。针对当

前企业重组整合过程中遇到的问题，两家企业可以各派代表组成专班，赴重组整合成功的企业进行实地学习、考察，形成调研报告，为企业重组整合提供参考。

3. 参会人员将会议精神传达给公司领导以及员工，争取领导、员工理解支持。

参会人员：袁 潘 张建新 李和平 高存智 段文艺

高海涛 刘卫华 贾云佳 刘公敏 杨 雁

记 录：刘飒璟

